



## **В Мурманской области завершено расследование уголовного дела в отношении местного жителя по обвинению в совершении преступлений против малолетнего**

Следственными органами Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Мурманской области завершено расследование уголовного дела в отношении мужчины, 1970 года рождения, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных п. «в» ч. 5 ст. 132, п. «б, з» ч. 2 ст. 111, п. «в, к» ч. 2 ст. 105 УК РФ. Ранее Председатель СК России поручал руководству СУ СК России по Мурманской области представить доклад о проведенных следственных действиях. Ход расследования находился на контроле в центральном аппарате ведомства.

По версии следствия, 1 июля 2022 года мужчина, являясь знакомым матери 8-летнего мальчика, находясь в их квартире в городе Мончегорске, совершил в отношении него насильственные действия сексуального характера, причинил тяжкий вред здоровью, после чего лишил жизни. Тело мальчика в тот же день обнаружила его мать.

В рамках расследования уголовного дела следователями проведен значительный объем следственных действий: более 10 осмотров, 100 судебно-медицинских, криминалистических и молекулярно-генетических экспертиз, 150 допросов, следственные эксперименты и проверки показаний на месте, иные процессуальные действия.

Обвиняемый не признал вину в совершении преступлений. Несмотря на это, собранная следственными органами доказательственная база, подтверждающая причастность фигуранта к инкриминируемым деяниям, признана достаточной для направления уголовного дела в суд с утвержденным обвинительным заключением.

07 Июля 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1807116>